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Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 18ª Sessão 

Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos 

dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta e cinco 

minutos, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi 

presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber Baum e secretariada pelo vereador Elson 

José Dresch. A Presidente deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, 

pessoas que os prestigiavam e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador 

Valentin Kniphoff fez a leitura de um texto bíblico e na sequência a presidente passou à 

assinatura do termo de presença, estando ausente o vereador Adelar Richter por motivos de 

saúde, e os demais todos presentes. E seguida a presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 

036/2018 do executivo protocolado sob nº. 045/2018 – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Proceder a Doação de Materiais Usados Para o Provopar. O secretário fez a 

leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres 

favoráveis a presidente passou a discussão do projeto onde ninguém se manifestando em 

votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se a segunda 

discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 044/2018 do executivo protocolado sob 

nº. 053/2018 – Altera Lei nº. 1.381 de 13 de junho de 2017. O secretário fez a leitura da 

justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis 

a presidente pôs em discussão o projeto onde se manifestou o vereador Elmo Pauli que 

comentou que com a mudança da lei vê com bastante preocupação que alguns universitários 

não poderiam continuar seus estudos devido ao fator financeiro. Os vereadores José 

Schneiders e Valentin Kniphoff também comentaram que a prioridade do município é 

ensino fundamental e que o número de universitários tinha dobrado, onde o prefeito faria o 

possível para manter o subsidio do transporte universitário. Em votação o projeto de lei foi 

aprovado por seis votos a favor e um contrário, sendo o voto do vereador Elmo Pauli 

contrário ao projeto. Encerradas as matérias do grande expediente a presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convocou os colegas vereadores para no dia seguinte a 

sessão especial de eleição da mesa, onde agradecendo a presença de todos deu por encerrada 

a sessão. (O áudio da 18ª Sessão Extraordinária está disponível no site oficial da Câmara 

Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


